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Nëse po përpiqeni të konsolidoni faqe nga dokumente të ndryshme PDF në një dokument PDF, procesi mund të jetë pak i ndërlikuar, por efikas. Ky wikiHow ju tregon se si të tërhiqni dhe lëshoni faqe midis dokumenteve PDF në Adobe Acrobat.



Hapa




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 1

Hapi 1. Hapni dokumentin PDF në të cilin dëshironi të shtoni faqe

Ky do të jetë dokumenti marrës. Shkoni te dokumenti PDF në skedarët tuaj dhe klikoni mbi të për ta tërhequr atë në Adobe Reader.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 2

Hapi 2. Hapni dokumentin PDF nga i cili do të merrni faqe

Ky do të jetë dokumenti i donatorit.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 3

Hapi 3. Rri pezull kursorin mbi Tile opsion dhe zgjidhni Horizontalisht.

Ju mund të hyni në këtë opsion duke klikuar në Dritare tab në shiritin e menysë në krye të ekranit. Acrobat shfaq të dy dokumentet e hapura në dritare të veçanta të dokumenteve.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 4

Hapi 4. Klikoni në skedën Faqet në secilin dokument

E Faqet paneli për secilin dokument shfaq imazhe të vogla të faqeve në dokumente.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 5

Hapi 5. Zvarritni kufijtë e djathtë të panelit Pages të secilit dokument në të djathtë

Ju do të duhet ta bëni këtë për të shfaqur numrin më të madh të mundshëm të figurave të faqeve në secilin dokument PDF.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 6

Hapi 6. Zgjidhni imazhin e faqeve që dëshironi të shtoni në dokumentin e marrësit

Sigurohuni që të shtypni butonin Ctrl gjatë përzgjedhjes, pasi kjo ju mundëson të zgjidhni imazhe të shumta të miniaturave.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 7

Hapi 7. Zvarritni imazhet e përzgjedhura nga paneli Pages i dokumentit të donatorit në panelin Pages të dokumentit të marrësit

E Faqet paneli i dokumentit marrës shfaq një shirit blu për të treguar pozicionin në dokument ku do të futen faqet. Mund të futni faqe midis secilës prej faqeve të dokumentit marrës.




Zvarritni dhe lëshoni faqet nga një dokument PDF në një dokument tjetër PDF Hapi 8

Hapi 8. Shtoni imazhet e zgjedhura miniaturë në panelin Pages të dokumentit marrës

Acrobat shton një kopje të faqeve të përfaqësuara nga imazhet e vogla në dokumentin marrës. Faqet e dokumentit donator mbeten të pandryshuara.











Recommended:


4 mënyra për të nxjerrë faqe nga një dokument PDF për të krijuar një dokument të ri PDF




A keni përfunduar ndonjëherë me një skedar PDF që përmban vetëm gjysmë duzinë faqe që janë me interes aktual? A është skedari juaj PDF shumë i madh për t'u dërguar me email ose përshtatur në diskun tuaj të madh? Ju mund të përdorni mjete falas në PC ose Mac tuaj për të nxjerrë faqe të dobishme nga një PDF ekzistues dhe për të krijuar një skedar krejt të ri.

Si të lëshoni një makinë të bllokuar të përdorur nga dikush tjetër në një arrestim të BDI -së



Kur dikush arrestohet për një BDI, makina që ata po ngasin do të konfiskohet nëse nuk është dikush tjetër në makinë që mund të drejtojë me siguri makinën. Kjo do të thotë që nëse dikush tjetër, si një mik apo anëtar i familjes, ka marrë hua makinën tuaj dhe është arrestuar për një BDI, makina juaj ka të ngjarë të jetë konfiskuar nga policia.

Si të instaloni dhe konfiguroni serverin në internet Apache për të pritur një faqe në internet nga kompjuteri juaj



Ky artikull ju tregon se si të shkarkoni, instaloni dhe konfiguroni serverin në internet Apache në kompjuterin tuaj të bazuar në Windows për të pritur një faqe në internet. Hapa Hapi 1. Shkoni te www.apache.org dhe shkarkoni versionin e fundit të serverit në internet të Apache .

Si të krijoni një faqe spërkatjeje për një faqe në internet: 8 hapa (me fotografi)



Pra doni të vendosni një faqe spërkatjeje në faqen tuaj në internet? Faqet e spërkatjes janë një mënyrë e shkëlqyeshme për të markuar faqen tuaj të internetit. Ky How-To supozon se dini mjaft HTML dhe CSS, dhe mund të ndihmojë nëse dini edhe disa JavaScript bazë.

Si të tërhiqni të dhënat nga një fletë tjetër në fletët e Google në Android



Ky wikiHow ju mëson se si të importoni të dhëna nga një fletë në tjetrën në Google Drive për Android. Hapa Hapi 1. Hapni Google Sheets Tableshtë tryeza e bardhë në një sfond të gjelbër. Zakonisht do ta gjeni në sirtarin e aplikacionit.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të rrisni reputacionin tuaj në Amino: 9 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të instaloni AppCake (me fotografi)

2024







	









Si të bëheni një lojtar i suksesshëm bretkosash xhepi (me fotografi)

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



5 mënyra për të pastruar një xham xhami







	



Mënyra të thjeshta për të tharë dyshemetë e dyshemesë së makinës: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të përdorni një larje makinash vetë -shërbimi (me fotografi)







	



3 mënyra për të riparuar fenerët me re të oksiduar me një pastrues të fenerëve







	



Si të detajoni makinën tuaj (me fotografi)







	



Si ta pastroni makinën tuaj me përbërës të shtëpisë (me fotografi)







	



Si të identifikoni një motor Ford: 11 hapa (me fotografi)







	



Si të kontaktoni kompaninë Ford Motor: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të zëvendësoni një kushinetë të pasme të Ford Explorer: 9 hapa







	



Si të përdorni Ford Active ParkAssist Feature: 14 hapa







	



Si të ndryshoni filtrin e kabinës në një Ford Taurus 2003: 10 hapa







	



A do të thotë fshirja e një aplikacioni të njëjtën gjë si çinstalimi i tij? Një udhëzues për iPhone dhe Android







	



Si të kontrolloni në distancë iPhone tuaj nga kompjuteri juaj: 8 hapa







	



8 mënyra për të parë historinë e shfletimit







	



Si të rregulloni përdorimin e lartë të CPU -së (me fotografi)
















Artikuj Top


	









Mënyra të thjeshta për të vënë para në Steam: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









Si t'i shtoni një model Ravelry: 12 hapa (me fotografi)

2024







	









3 mënyra për të fshirë një llogari Allrecipes

2024






























Këshillim


	



3 mënyra për të bllokuar postën junk

Posta junk (ose "spam") është një komponent i pashmangshëm në çdo shërbim email. Ndërsa mbledhja e të dhënave moderne të internetit e bën të pamundur eliminimin e plotë të spam-it nga ofruesi juaj i emailit, ju mund të klasifikoni dhe fshini shpejt postën junk-dhe të bllokoni dërguesit e tyre-në shërbimet më të njohura të postës elektronike si Gmail, Yahoo dhe Outlook.







	



Si ta ndryshoni fotografinë tuaj në Yahoo! Posta (me fotografi)

Fotografia e profilit tuaj në çdo faqe të mediave sociale ju veçon dhe ju identifikon-fotografia juaj e emailit nuk duhet të jetë ndryshe! Mund të ndryshoni fotografinë tuaj të Yahoo Mail nga menyja e cilësimeve të llogarisë tuaj si në aplikacionin celular ashtu edhe në faqen e internetit të Yahoo.







	



4 mënyra për të ndaluar postën junk në Outlook në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të menaxhoni opsionet tuaja të mbrojtjes së postës junk në Microsoft Office për Windows dhe macOS. Ju gjithashtu do të mësoni se si të kategorizoni mesazhet si "junk" dhe të parandaloni që spammers të ju dërgojnë më shumë mesazhe junk në të ardhmen.







	



Si të përdorni Excel 2007: 11 hapa (me fotografi)

Microsoft Excel është një program spreadsheet që është pjesë e Microsoft Office. Excel 2007 ka një ndërfaqe që duket ndryshe nga versionet e mëparshme dhe kërkon pak kohë për t'u mësuar. Pavarësisht nëse jeni i ri në Microsoft Excel 2007 ose në spreadsheets Excel në përgjithësi, filloni duke krijuar një spreadsheet të thjeshtë dhe duke kërkuar opsionet e ndryshme të menusë për të mësuar se si të përdorni Excel 2007.







	



Si të merreni me emailet e pasjellshëm (me fotografi)

Dërgimi i postës elektronike është pjesë e jetës së pothuajse çdo profesionisti, studenti dhe personi që punon gjallë sot. Megjithëse disa email mund të dalin si të ftohtë, të tjerët mund të jenë haptazi të vrazhdë dhe kanë nevojë për adresim.




















Mendim ekspertësh


	



Si të arrish një gomë (me fotografi)

A keni pasur ndonjëherë një gozhdë, vidë ose ndonjë objekt tjetër të mprehtë që të ketë shpuar gomën e automjetit tuaj? Nëse është kështu, ju e dini se është një shqetësim i madh pasi të kesh një riparim ose zëvendësim të një dyqani të gomave është mjaft i shtrenjtë.







	



Si t’i mbani gomat e zeza: 9 hapa (me fotografi)

Gomat e zeza mund ta bëjnë një makinë të duket e lëmuar dhe e re, por ato mund të jenë të vështira për tu mirëmbajtur falë rrugëve të ndyra dhe rrezeve ultraviolet nga dielli. Për fat të mirë, ju mund t'i mbani gomat tuaja të duken të zeza duke i pastruar ato në mënyrë rutinore dhe duke aplikuar një salcë gomash.







	



3 mënyra për të filluar dhe mbajtur një karrierë të suksesshme në YouTube

Ka shumë mënyra të mundshme për të fituar shikime video, abonentë, miq dhe ndoshta, nëse jeni me fat dhe mjaft të talentuar - fama. Konsideroni disa nga sugjerimet e përshkruara këtu, për të parë se cilat prej tyre zbatohen për situatën tuaj.







	



3 mënyra për të marrë pajtimtarë në YouTube

Nëse doni të merrni më shumë abonentë në YouTube, duhet të mësoni se si të nxirrni fjalën dhe të krijoni përmbajtje me cilësi të lartë që njerëzit do të kënaqen. Mund të mësoni të përmirësoni përmbajtjen tuaj, të apeloni për shikuesit tuaj dhe të krijoni një strategji për të marrë sa më shumë abonentë të mundshëm.







	



5 mënyra për të anashkaluar Sonicwall për të parë YouTube

A po përpiqeni të hyni në një faqe në internet dhe sistemi juaj ka një mur zjarri zërit në të? Këtu keni një mënyrë të shkëlqyeshme për të anashkaluar murin mbrojtës zanor në rrjetin tuaj të shkollës ose zyrën tuaj. Hapa Metoda 1 nga 5:




















Artikuj Top


	



Mënyra të thjeshta për të bërë superscript në Excel: 12 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni karaktere të mbivendosura në Excel duke përdorur mjetin e formatit të shkronjave dhe ekuacionet në Windows ose macOS. Hapa Metoda 1 nga 2: Përdorimi i mjetit të formatimit të shkronjave Hapi 1.







	



Si të ruani një dokument .Xlsx në Google Sheets në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të ruani një spreadsheet të Google Sheets si një skedar Excel (.xlsx) në një PC ose Mac. Hapa Hapi 1. Shkoni te https://sheets.google.com në një shfletues uebi Nëse nuk jeni regjistruar në llogarinë tuaj Google, ndiqni udhëzimet në ekran për ta bërë këtë tani.







	



Si të ndaheni në Google Sheets në PC ose Mac: 10 hapa

Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni një formulë në Google Sheets për të bërë llogaritjet e ndarjes nga të dhënat e papërpunuara numerike, duke përdorur një shfletues interneti desktop. Hapa Hapi 1. Hapni Google Sheets në shfletuesin tuaj të internetit Shkruani sheet.







	



3 mënyra për të hapur një skedar faqesh në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të hapni një skedar të bërë në aplikacionet e Apple për përpunimin e tekstit Faqet në Windows ose macOS. Nëse jeni duke përdorur një Mac, thjesht klikoni dy herë në skedarin që përfundon me një shtesë të skedarit "







	



Si të bëni një indent të varur: 13 hapa (me fotografi)

Një indent i varur është një stil i dhëmbëzimit të paragrafit në një dokument të përpunimit të tekstit. Ndryshe nga një paragraf që ka rreshtin e parë të prerë, rreshti i parë i një indent të varur është i barabartë me anën e majtë të faqes dhe pjesa tjetër e rreshtave të paragrafit janë të çarë pak në të djathtë.







































































© Copyright sq.how-what-computers.com, 2024 Marsh | Rreth faqes | Kontakte | Politika e privatësisë.



























